
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA 

 ETAPA DE ATUALIZAÇÃO DA BASE TERRITORIAL

Aos 31 dias do mês de Agosto de 2009, às 14:30 horas, no(a) CASA DOS CONSELHOS, Município LINS, Estado SP, foi realizada a 1ª Reunião
Extraordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Senhor(a) CAUÊ DIOGO MESQUITA SERVA CORAINI,
representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

Adriana Moulin Ferrari e Ferrari - Prefeitura 
Daniela Renata Ferrer de Mello - Prefeitura  Municipal 
Keiko Obara Kurimori - Prefeitura Municipal de Lins
Levino Washington - Jornal Correio de Lins
Nilton César Nunes - Relações Públicas Prefeitura Municipal
Sérgio Manoel da Silva - CONSAB (saneamento)
Valter Luiz Dal Bello - Prefeitura Municipal

O(a) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a Reunião Extraordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA,
do Município LINS e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à atualização da Base Territorial:

Novas Unidades Político-administrativas (distritos e subdistritos).
Não. 

Modificações/delimitações legais.
Questão de limites; memorial descritivo. 
EXPANSÃO RECENTE DO PERÍMETRO URBANO, SEM REFLEXO DIRETO NO NÚMERO DE DOMICÍLIOS. 

Alterações de toponímia.
Não.
 

Avaliação dos mapas municipais e plantas cadastrais. 
FORAM ANALISADOS MAPAS DE MANCHA URBANA E PERÍMETRO URBANO, PARA A DEFINIÇÃO DA ABRANGÊNCIA DAS ALTERAÇÕES NOS
MESMOS.
 

Unidade de Conservação Ambiental (UCA). 
Não.
  

Terras indígenas (TI). 
Não.
  

Assentamento Rural.
Não.
  

Aglomerados Rurais.
Não.
  

Aglomerados Subnormais.
Não.
 

Outros Assuntos:
FOI ESTA REUNIÃO A EFETIVA INSTAURAÇÃO DA CMGE, in efecto, E DETERMINAÇÃO DA ATRIBUIÇÃO DE SUAS COMPETÊNCIAS.

Recomendações ao representante do IBGE:



Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
 

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


